

Győr

Az előző cikkekben már bemutattuk a sárvári és a székesfehérvári kirándulásunkat. Most a harmadik, és egyben utolsó kirándulásunkról olvashattok egy rövid cikket. A győri kirándulásunknak ezúttal négy állomása volt.

A napunk a Városháza Dísztermében kezdődött, ahol egy előadást hallgathattunk meg Győr turizmusáról és a marketing szerepéről a turizmusban. Megtudhattuk, hogy jelentős szerepe van Győr turizmusában a MICE piacnak, megismerkedhettünk Győr fesztiváljaival, rendezvényeivel is, köztük például a győri Győrköcfesztivál is említésre került, amikor minden év július első hétvégéjén Győr belvárosa egy hatalmas játszótérre változik és a gyerekek veszik birodalmukba a várost. A győri Adventi vásár is egy hasonló rendezvény, melynek megnyitójára a kirándulásunk napján került sor, így bepillantást nyerhettünk az előkészületekbe is a városban sétálva.

A Városháza után a Café Collisba vezetett az utunk. A kávézó Győr első, fogyatékosággal élők által működő kávéháza. A megváltozott munkaképességű munkatársak a feladataikat napi négy órában végzik, munkájukat két mentor és két felszolgáló segíti. A kávézó a Káptalándomb szívében található, a kávézó rendelkezik egy terasszal, illetve két belső tér áll a vendégek rendelkezésére. Kávékülönlegességek, Dél-Amerikából importált arabica kávécserjéből a soproni One Eleven kávépörkölő manufaktúra különleges ízvilágú készítménye, teák, gyógynövény- és gyümölcszörpök és helyi készítésű sütemények, sörmanufaktúrában készült palackozott sör képezik a kínálatot.

A következő állomásunk a Danubius Hotel Rába*** volt, ahol a front office manager vezetett minket körbe a szállodában. A gyönyörűen rekonstruált barokk belvárosban magasodik a szálloda évszázados épülete, mely központi elhelyezkedése révén remek kiindulópont a város műemlékeinek, látnivalóinak felfedezéséhez. A hotel rendelkezik egy Belga Étteremmel és Sörözővel, ahol a vendégek a finom belga söröket is megkóstolhatják. A szállodabejárás során különböző szobatípusokat tekinthettünk meg, és megcsodálhattuk a győri belvárosra táruló szép kilátást is.

A negyedik, és egyben utolsó állomásunk a győri Tourinform Iroda volt, ahol a TDM szervezésében egy városismereti játékon vehettünk részt, melynek során megismerhettük Győr nevezetességeit és látnivalóit is. A játékot sikeresen teljesítők pedig a kincsesládát is kinyithatták a Tourinform Irodában.

Győrben mindegyik helyszín könnyen megközelíthető volt. Nekem nagyon tetszett ez a kirándulás, mivel számos új ismerettel lettem gazdagabb. Fontosnak tartom ezeket a szakmai utakat, hiszen így bepillantást nyerhetünk a különböző szakmai területekre. Olyan információkat is megtudhatunk, amiket vendégként nem kap meg az ember. Ezek a kirándulások a tantárgyak tanulását is megkönnyíti, mivel saját magunk tapasztalhatjuk meg az egyes rendszerek felépülését.

Gyimóthy Bettina